

Монетный: будни школьных музеев

На очередном заседании совета ветеранов войны и труда Монетного разговор шел о работе музеев боевой и трудовой славы в школах № 32 и 10. С подробной информацией выступили М. Шакирова и Л. Куприянова, которые возглавляют эти музеи. Ветераны остались довольны: деятельность в школьных музеях на должном уровне, особенно активно действуют в школе № 32.

Члены совета посоветовали М. Шакировой и Л. Куприяновой поддерживать контакты и обмениваться опытом. Роль музеев в военно-патриотическом и трудовом воспитании подростков очень существенна.

Л. Пинигин.

Пос. Монетный

// Березовский рабочий. -